

№ 39 (16731)

СРЕДА,
13 МАРТА
1996 ГОДА

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ИЗДАЕТСЯ С 11 СЕНТЯБРЯ 1930 ГОДА

ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА. ПРОКОПЬЕВСК, КЕМЕРОВСКАЯ ОБЛАСТЬ

ВЫХОДИТ
ЧЕТЫРЕ РАЗА
В НЕДЕЛЮ
(вторник, среда,
четверг, пятница)

Цена свободная.

КОРОТКО

(Телефон 2-28-22)

- ПРЕЗИДЕНТ России Борис Ельцин обозначил основу своей предвыборной платформы – антикоммунизм.
- В БОЛЬНИЦЕ Урус–Мартана от полученных ран скончался террорист Салман Радуев. По официально не подтвержденной информации, у российских спецслужб было задание на уничтожение Радуева. Команды на охоту и отстрел Дудаева, Масхадова и Басаева по–прежнему нет.
- СГУСТИЛИСЬ тучи над министром Павлом Грачевым. Об этом "полководце рапортов, отчетов и торжеств" иронически

отозвался начальник президентской охраны Н. Коржаков.

- НАКАНУНЕ 8 марта работникам культуры в Прокопьевске вместо полновесной зарплаты "кинули" по тридцать тысяч рублей. Веселитесь, милые дамы!
- ПРОКОПЬЕВСКОЕ пассажирское автопредприятие N 1 парализовано из–за отсутствия бензина и дизельного топлива. Из–за этого, например, на маршрут N 18 выходит только один автобус. Попробуй, доберись!
- НЫНЕШНЮЮ экономическую ситуацию в Кузбассе эксперты оценивают весьма критически. Лишь 3,4 процента считают ее благополучной, 24,1 – напряженной, 32,2 – неудовлетворительной. Правда, в сообщении, распространенном в средствах массовой информации, не указано, кто эти эксперты и чье задание выполняли – ОЗС или обладминистрации.

ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

Прокопьевску – особое внимание

В МОСКВЕ состоялось заседание президиума Российского комитета независимого профсоюза работников угольной промышленности

Валерий ТОКАРЕВ, "ШП"

Об его итогах рассказы-

на 1996–97 гг. подписано вице–премьером Правительства В. Каданниковым. Не полностью реализуется

Ответ прокурора

ПЕНСИОНЕРОВ ОН, ВИДИМО, НЕ УТЕШИТ

НАПОМНИМ, ЧТО ПОМОЩНИК ПРЕДСТАВИТЕЛЯ ПРЕЗИДЕНТА Л. КАЛУГИН ОБРАТИЛСЯ К ПРОКУРОРУ ГОРОДА В СВЯЗИ С НЕСВОЕВРЕМЕННОЙ ВЫПЛАТОЙ ПЕНСИЙ ("ШП" ОТ 1 МАРТА)

НА запрос дал ответ прокурор г. Прокопьевска Николай ЯНКИН:

- КАК пояснил главный уполномоченный пенсионного фонда по Центральному району О. А. Леппик, все средства, поступающие в пенсионный фонд от предприятий и учреждений района, ежедневно перечисляются в отделение пенсионного фонда по Кемеровской области.

Так, например, за 1995 год недополучено в пенсионный фонд только по Центральному району г. Прокопьевска 115 млрд 792 млн рублей.

В соответствии с графиком финансирования расходов на выплату пенсий и пособий за февраль 1996 года из средств пенсионного фонда финансирование по Центральному району г. Прокопьевска дол-

НОВОСТИ

Научный потенциал Кузбасса

ТАКУЮ ТЕМУ ОБСУЖДАЛИ УЧЕНЫЕ СОВМЕСТНО С ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ "РОСУГЛЯ"

Наталья МИХАЙЛОВА, "ШП"

ВЧЕРА в Прокопьевске в зале ДНТИ состоялась встреча заместителя генерального директора государственной компании "Росуголь" В.Е. Зайденварга с представителями научно-

В МОСКВЕ состоялось заседание президиума Российского комитета независимого профсоюза работников угольной промышленности

Валерий ТОКАРЕВ, "ШП"

Об его итогах рассказывает председатель Прокопьевского теркома ЮРИЙ ПОПОВ:

— Забастовка шахтеров 1–3 февраля была только приостановлена. Сейчас мы намерены контролировать ход выполнения требований, и в зависимости от этого действовать. Как отмечено на президиуме, в феврале на угольную отрасль перечислено вместо 1 триллиона рублей — 700 миллиардов. Но к пятому марта, как обещано, должны быть перечислены все деньги. Отраслевое тарифное соглашение

на 1996–97 гг. подписано вице-премьером Правительства В. Каданниковым. Не полностью реализуется требование по льготному налогообложению. Но этот вопрос будет решаться на местах. До 20 марта по результатам выполнения требований профсоюзы намерены встретиться с премьером Правительства В. Черномырдиным. Однако наши шахтеры вряд ли будут удовлетворены подобными действиями. Мы добиваемся особого постановления по Прокопьевско-Киселевскому руднику, выделяющемуся своей спецификой условий труда и жизни. Но пока на этот счет даже нет обещаний.

ТАКУЮ ТЕМУ ОБСУЖДАЛИ УЧЕНЫЕ СОВМЕСТНО С ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ "РОСУГЛЯ"

Наталья МИХАЙЛОВА, "ШП"

ВЧЕРА в Прокопьевске в зале ДНТИ состоялась встреча заместителя генерального директора государственной компании "Росуголь" В.Е. Зайденварга с представителями научно-исследовательских институтов Кузбасса, занятых разработками угольного потенциала области.

Участники совещания обменялись мнениями о перспективах развития новых месторождений, строительстве угольных шахт и разрезов на основе новых технологий.

Встретились лидеры углепрофсоюза

ВЧЕРА на шахте "Зенковская" состоялся выездной семинар для лидеров углепрофсоюза. Речь шла о современных методах работы председателей профкомов, задачах, стоящих перед профсоюзными организациями в условиях экономического кризиса, неплатежей, задержек по заработной плате. Лидеры обсуждали также вопрос о социальной защищенности трудящихся закрывающихся предприятий.

Леппик, все средства, поступающие в пенсионный фонд от предприятий и учреждений района, ежедневно перечисляются в отделение пенсионного фонда по Кемеровской области.

Из отделения пенсионного фонда по Кемеровской области деньги на выплату пенсий перечисляются непосредственно в отделы социальной защиты населения, которые распределяют их по почтовым отделениям.

Задержка с выплатой пенсий связана с тем, что нерегулярно поступают деньги от предприятий и учреждений.

Фиком финансирования расходов на выплату пенсий и пособий за февраль 1996 года из средств пенсионного фонда финансирование по Центральному району г. Прокопьевска должно осуществляться в 2 этапа:

1-й этап - с 22.02.96 г. по 29.02.96 г. - 70,4%;

2-й этап - с 13.03.96 г. по 15.03.96 г. - 100%.

Однако по состоянию на 29.02.96 г. вместо 70,4% фактически поступило 43%, что повлечет за собой задержку выплаты пенсий за февраль 1996 года.

Оперативная сводка

УВД ГОРОДА ЗА 11 МАРТА

ЗАРЕГИСТРИРОВАНО 6 происшествий: телесных повреждений — 2, грабежей — 1, краж имущества — 1, прочих происшествий — 2. За нарушение антиалкогольного законодательства наказано 45 чел., за мелкое хулиганство составлено 15 материалов, в медвытрезвители доставлено 20 чел.

ПРИ проведении оперативно-розыскных мероприятий на ул. Калачевской у гр-ки Г. изъято наркотическое вещество.

РАНЕЕ судимая гр-ка Ч. причинила телесные повреждения (ножевое ранение в область груди) гр-ке Ю. Проводится расследование.

НЕИЗВЕСТНЫЙ под угрозой физического насилия снял с

гр-на Б. туфли. Установлено, что грабеж совершил гр-н К. В ДНЕВНОЕ время неизвестные лица совершили кражу на ул. 2-й Технической и похитили вещи гр-ки С.

НАХОДИТСЯ в розыске автомобиль ГАЗ-31029, 1994 года выпуска, черного цвета, госномер Р 517 АВ, угнанный из гаража, расположенного в 8 микрорайоне.

ГАСТРОЛИ

ПЕТРОСЯН НЕ ПРИЕХАЛ

ПРИЧИНУ НЕ СООБЩИЛ

Ирина ТАТАРИНЦЕВА, "ШП"

"ЗВЕЗДАМ" в нашем городе всегда рады. И всегда их встречают с сибирским гостеприимством. Увы, гастроли артиста Евгения Петросяна в Прокопьевске не состоялись: намечавшиеся на 8 марта два его концерта были отменены. Подобное разочарование постигло и междууреченцев — к ним Петросян тоже не приехал.

К приезду "звезд" подобной величины всегда по-особому готовятся: на сцене прокопьевского драматического театра было сделано специальное радио- и

электрооборудование, вызваны представители всех необходимых служб, оплата которых (выходной день) была запланирована в двойном размере.

На концерт, намечавшийся на 15.00, были распроданы абсолютно все билеты стоимостью от 75 до 105 тыс. руб., на 17 часов — почти все, лишь небольшую часть предполагалось реализовать через кассу. Часть расходов по организации этого мероприятия была оплачена администрацией города и АО "УК Прокопьевскуголь": для многих ветеранов войны, труда, заслуженных людей города билеты были бесплатными или по льготной цене. 400 зрительских мест

дважды, увы, оказались пусты.

Рассказывает Н.Я. КИНДЯКОВ, директор Прокопьевского драмтеатра:

— Наш коллектив заранее намечал на этот день свой благотворительный концерт. И, наверное, мы бы его провели не хуже Петросяна. Но, подписав договор с его представителем во второй половине февраля, мы вынуждены были изменить свои планы и начали готовиться к этой встрече. О том, что Петросян не приедет, мы узнали только утром 8 марта. Причину ни он, ни кто-либо из его представителей нам до сих пор не сообщили. Для сотен жителей нашего города праздник был испорчен.



Нина ЗАСАДНАЯ,
Николай БАБАРИЦКИЙ (фото), "ШП"

ЗА 10 месяцев прошлого года задолженность лечебным учреждениям по обязательному медицинскому страхованию составляла около 500 млн рублей, долг предприятий фонду ОМС – 20 млрд руб., долг городского бюджета – около 7 млрд руб. Беседуем с директором филиала областной больничной кассы в Прокопьевске В.Л. БОЙКО:

– С тех пор, хотя произошли существенные изменения – врачам погасили задолженность по зарплате за 1995 год, – ситуация с финансированием еще более усугубилась. В январе–феврале поступления средств практически не было, вновь начали копиться долги, ухудшилось положение с медикаментами. В цене оказанных услуг зарплата медиков должна составлять 40 процентов. Фактические же расходы медучреждений намного превышают нормативы. В результате получающих из медучреждениями средств едва хватает на вы-

увеличив размер отчислений в фонд ОМС, либо сократить объем медицинской помощи. Но делать вид, что врач лечит больного, вводя ему вместо необходимого лекарства простой физраствор, не годится. Государство должно честно сказать людям, что бесплатной медицины, к которой все мы привыкли, больше не существует.

– Такого же будет защищать закон об обязательном страховании, если медики уже стали нищими, а больные теряют последнее – право на бесплатное место?

– Обязательное меди-

главной формой социальной защиты населения в охране здоровья, сказано в Законе Российской Федерации, является обязательное медицинское страхование. Одни считают, что нищими стали медики потому, что резко перескочили на рельсы страховой медицины, другие, напротив, в медицинском страховании видят перспективы развития отрасли, что думают по этому поводу представители страховой компании и лечебно-профилактических учреждений?

многих учреждений сегодня это едва ли не единственный источник финансирования. А защищаем мы прежде всего интересы наших застрахованных, насколько это возможно в данной ситуации.

У нас есть специалист по защите прав наших клиентов, есть эксперты – врачи и кандидаты медицинских наук из Новокузнецка, Кемерова, других городов. И по каждой жалобе идет детальное разбирательство. На акте претензий обязательно должна быть резолюция врача – "с экспертизой согласен". Если нет, назначаем повторную экспертизу. А нарушений со стороны лечебных учреждений немало. До сих пор неснятые такие вопросы, как обоснованность госпитализации и адекватность сроков лечения, ошибки в диагностике, подборе медикаментов, приписки.

К примеру, в противотуберкулезную больницу, где лежат легочники, попадает больная с сердечным заболеванием. Или другой пример – в предъявленных счетах травматологи наряду с основными заболе-

заключение и вместо оплаты стоимости реестров на несуществующие услуги накладывают штраф.

Размер штрафных санкций зависит от степени вины врача и составляет от 50 до 200 процентов стоимости лечения. Так, за 10 месяцев прошлого года за врачебные ошибки с ЛПУ города былодержано около 400 млн руб. Эти средства возвращаются медучреждениям на оплату обоснованно предъявленных счетов, а также на выплату компенсаций пострадавшим от действий врачей пациентам. Оставшиеся средства идут на оплату экспертов, транспортные расходы.

– А сколько средств, интересуются наши читатели, тратится на содержание самой страховой компании?

– Вопрос о нашем щикарном житье-бытье, пожалуй, у всех на устах. Чтобы снять его, по нашей просьбе прокуратурой города будет проведена внеплановая проверка деятельности страховой компании. Результаты ее будут обязательно обнародованы.

Скажу одно – за границу

многих городах внедряется добровольное медицинское страхование. Что оно предусматривает, и как решается этот вопрос в нашем городе?

– Добровольное медицинское страхование (ДМС) может быть коллективным, когда предприятие заранее заключает договор со страховой компанией, и индивидуальным, если человек, попадая в больницу, покупает страховой полис и ему предоставляют услуги сверх установленных программ.

Существует страхование медицинского риска – от врачебных ошибок, различных осложнений.

В случае наступления страхового события пациенту выплачивается страховой компанией сумма, оговоренная в договоре. Мы же можем возвращать только ту сумму, которая определена базовой программой, в этом существенная разница между обязательным и добровольным страхованием.

Вопрос добровольного страхования в нашем городе наконец-то сдвинулся с мертвой точки. Хотя первый блин оказался комом. Добровольное страховое об-

взимать с пациентов деньги за услуги, входящие в базовую программу, которые должно оказывать бесплатно. К примеру, плановая операция по поводу грыжи – от одного до полутора млн рублей.

Впредь мы будем всячески поддерживать добровольное медстрахование, осуществляя грамотно и в интересах прокопчан. И всеми силами бороться с теми, кто постарается неправомерно брать с людьми деньги.

– Как не попасть впросак, доверяя свое здоровье первой попавшейся страховой компании?

– Ну, прежде всего надо хотя бы убедиться, что страховая компания имеет лицензию. Должен сказать, что руководители медучреждений достаточно строго подходят к добровольному страхованию и вряд ли допустят сотрудничество с теми страховыми компаниями, действия которых неправомерны. Большинство прокопчан застрахованы по обязательному медицинскому страхованию, но не все знают свои права и обязанности. При появлении спор-

ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

4. БЕРЕГ ЛЕВЫЙ, БЕРЕГ ПРАВЫЙ

— В городе практически все медицинские услуги зарплата медиков должна составлять 40 процентов. Фактические же расходы медучреждений намного превышают нормативы. В результате получающих медицинские услуги средств едва хватает на выплату зарплаты.

Я вижу два выхода: либо поднять цены на медицинские услуги до реальных.

В 1995 ГОДУ в стационарном отделении ГТМО (центральная горбольница) было пролечено 1440 неработающих граждан рабочего возраста — 10,4 процента от общего количества больных. Если учесть, что средняя стоимость лечения одного больного равна 65 тысячам рублей, а в хирургическом отделении около — 2 млн рублей, то в среднем на оказание медицинской помощи данной категории больных было затрачено без малого 1 млрд рублей. В приемном отделении обследовано и проконсультировано около 500 неработающих, из которых большую группу составляют больные в алкогольном опьянении.

О добровольном страховании как одном из путей финансирования лечебных учреждений беседуем с председателем ассоциации врачей в Прокопьевске С.П. КАЗЬМИНЫМ:

— У нас в городе практически все неработающие больные лечатся в ЛПУ без предъявления страхового медицинского полиса, что само по себе является нарушением законодательства. Но существует и еще одна проблема. Большую часть в категории "неработающие" составляют пациенты рабочего возраста, не имеющие никакого удостоверения, подтверждающего их статус. На них медицинское обслуживание тратятся большие суммы денег из платежей местных органов исполнительной власти на обязательное медицинское страхование неработающего населения. То есть все они практически лечатся на деньги, предназначенные для детей, пенсионеров...

— Тогда все мы привыкли, больше не существует.

— Такого же будет защищать закон об обязательном страховании, если медики уже стали нищими, а больные теряют последнее — право на бесплатное ко-ко-место?

— Обязательное медицинское страхование задумывалось как дополнение к бюджетному финансированию. На самом же деле для

принесли.

К примеру, в противотуберкулезную больницу, где лежат легочники, попадает больная с сердечным заболеванием. Или другой пример — в предъявленных счетах травмбюро наряду с основными заболеваниями выставляют ряд сопутствующих, которые на самом деле никогда не лежали. Наши эксперты дают

люди, у которых на устах, чтобы снять его, по нашей просьбе прокуратурой города будет проведена внеплановая проверка деятельности страховой компании. Результаты ее будут обязательно обнародованы.

Скажу одно — за границу наши сотрудники не ездят и многомиллионных окладов не имеют.

— **Владимир Львович, во**

существенная разница между обязательным и добровольным страхованием.

Вопрос добровольного страхования в нашем городе наконец-то сдвинулся с мертвоточки. Хотя первый блин оказался комом. Добровольное страховое общество "ЖАСО" (железнодорожное акционерное страховое общество), заключив договор с СО ГТМО, стало

предоставлять сотрудничество с теми страховыми компаниями, действия которых неправомерны. Большинство про-копчан застрахованы по обязательному медицинскому страхованию, но не все знают свои права и обязанности. При появлении спорных вопросов они могут обратиться в службу защиты прав застрахованных, телефон 3-30-54.

к разряду "плановых", что послужило развитию конфликта между пациентом и страховой компанией с одной стороны и лечебным учреждением с другой.

Бессспорно, в данном случае был нарушен закон об обязательном медицинском страховании, причем, и той, и другой стороной — ЛПУ и страховой компанией. В законе говорится, если предприятие в течение двух месяцев не перечисляет взносы в фонд ОМС, то оказание медицинской помощи рабочим и служащим данного предприятия производится только в экстренных случаях. Стационар не располагал такой информацией. И хотя платные услуги законом разрешены, в данном случае просто не были соблюдены формальности. То есть стационар, не имея указания по снижению объема помощи (только по экстренным показаниям), оказал плановую помощь, оплаченную из средств пациента. Подобные факты, конечно, дискредитируют закон. Хотя существует наиболее приемлемый и цивилизованный метод оказания платных услуг как для пациента, так и для медицины — через добровольное медицинское страхование.



традиционных методов лечения, щадящие операции (на органах брюшной полости), выбор врача, консультации специалистов, индивидуальный сестринский пост и другие услуги.

Добровольное медстрахование гораздо ближе к больному, так как предлагаёт ему конкретные услуги, исходя из возможности лечебного учреждения. Пациент, заплатив часть денег за лечение, будет более требователен к оказанию услуг, в свою очередь лечебное учреждение будет экономически заинтересовано в расширении услуг и качестве медицинской помощи.

— **Все это, видимо, будет стоить немалых средств?**

— Это не должно волновать больного, все расходы по добровольному медицинскому страхованию страховая компания берет на себя. Единственным ограничением в выборе медуслуг могут быть только медицинские показания или противопоказания.

В Новокузнецке, например, данная система существует в течение 3 лет и дает реальные результаты как для пациентов, так и для медиков. У нас же этот вопрос находится пока в начальном состоянии. Хотя постановле-

нием Правительства № 661 с 1 января разрешено создавать страховые фонды на предприятиях для финансирования расходов, связанных со страховыми рисками (аварии, пожары, стихийные бедствия, травмы, заболевания и пр.). Организациям разрешается включать в себестоимость продукции отчисления на указанные цели в размере до 1 процента объема реализуемой продукции (услуг). В 1995 г. этот процент реализованной продукции в Прокопьевске по данным горфинотдела составил 15 млрд 52 млн 800 тыс. рублей (отчисления на ОМС — 19 млрд 323 млн 339 тыс. руб.). Несомненно, реализация данного постановления правительства будет способствовать добровольному медицинскому страхованию и поднятию общего уровня здравоохранения.

Коллективные договоры ДМС не исключают и использование личных средств застрахованных.

— **Речь идет о платных операциях по поводу грыжи?**

— Действительно, в прошлом году трем больным, причем с их же согласия, в стационаре ГТМО были сделаны операции, относящиеся

ВНИМАНИЮ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ!

Предоставляется отсрочка

В ЦЕЛЯХ улучшения финансового состояния предприятий и организаций и укрепления дисциплины внесения текущих налогов и других обязательных платежей в бюджеты различных уровней Президент Российской Федерации 19 января 1996 г. издал Указ N 65 "О предоставлении предприятиям и организациям отсрочки по уплате задолженности по налогам, пеням и штрафам за нарушение налогового законодательства, образовавшейся до 1 января 1996 г.", согласно которому у предприятий и организаций появилась возможность получить отсрочку по уплате указанной задолженности в более льготном порядке, чем существовал ранее.

Обязательное условие предоставления такой отсрочки – своевременность уплаты таким предприятием или организацией текущих налоговых платежей, за исключением взимаемых таможенными органами.

При этом имеется в виду своевременность уплаты налогов и других обязательных платежей в бюджеты в 1996 и последующих годах.

Отвечающий этому условию налогоплательщик в соответствии с п. 2 Указа в срок до 15 марта 1996 г. представляет в финансовый и налоговый органы по месту своего нахождения заявление о предоставлении отсрочки с обоснованием причин, по которым задолженность не может быть погашена в сроки, установленные действующим законодательством. Одновременно с заявлением предприятия и организации представляют справку из налогового органа в размере общей суммы задолженности, образовавшейся до 01.01.96 г., с разграничением по бюджетам различных уровней. В сумму задолженности входят задолженность по налогам и другим обязательным платежам в бюджет, а также по штрафным санкциям за нарушение налогового законодательства.

Финансовый орган в 15-дневный срок со дня подачи заявления принимает решение о предоставлении отсрочки или об отказе в ее предоставлении.

Не допускается принятие различных решений по задолженности в бюджеты различных уровней, т.е. финансовый орган не может предоставить отсрочку по задолженности в бюджет одного уровня, отказав по задолженности в бюджет другого уровня.

Получив решение о предоставлении отсрочки, налогоплательщик передает его в налоговый орган по месту своего нахождения для осуществления им контроля за своевременностью и полнотой внесения отсроченных платежей.

Сам механизм погашения задолженности в случае получения отсрочки, предусмотренный п. 4 Указа, таков: налогоплательщик уплачивает 50 процентов общей суммы задолженности в период с 1 апреля 1996 г. по 1 октября 1998 г. (т.е. в течение двух с половиной лет) ежеквартально по 5 процентов общей суммы задолженности с

наличием, он призван не допускать очередного роста неплатежей по налогам в бюджеты всех уровней и предусматривает, что в случае несвоевременной или неполной уплаты налогоплательщиком, получившим отсрочку, текущих налоговых платежей, в том числе платежей в Пенсионный фонд Российской Федерации, а также в случае нарушения предприятием, организацией порядка внесения отсроченных платежей, предусмотренного Указом, решение о предоставлении данному налогоплательщику отсрочки по уплате задолженности подлежит отмене принявшим его финансовым органом по представлению соответствующего налогового органа.

Отмена решения влечет начисление пеней, установленных за нарушение налогового законодательства, в предусмотренном Законом размере на всю сумму задолженности, не уплаченной налогоплательщиком по отмене решения, начиная с 01.01.96 г.

В случае же своевременного и полного исполнения предприятиями и организациями обязательств по уплате текущих налоговых платежей и отсроченных платежей в период с 1.01.96 г. по 1.10.98 г. соответствующий финансовый орган по заявлению налогоплательщика, заверенному налоговым органом, осуществлявшим контроль, принимает решение о предоставлении отсрочки уплаты оставшихся 50 процентов общей суммы задолженности в течение последующих 5 лет равными долями по 2.5 процента ежеквартально без начисления пеней.

Указ вступает в силу с момента его официального опубликования. Напечатан он был в "Российской газете" от 25.01.96 г.

У нас в городе уже начата работа по исполнению Указа, некоторые предприятия оформляют заявления о предоставлении отсрочки. Для удобства их оформления разработаны специальные формы заявлений и справок налоговой инспекции о размере задолженности. Тем, кто решил воспользоваться правами, предоставленными президентским Указом N 65, и имеет для этого требуемые предпосылки и основания, необходимо обращаться в финансовое управление администрации города, кабинет N 8. Там можно получить вышеупомянутые бланки, с которыми необходимо обратиться в налоговую инспекцию по г. Прокопьевску для получения справки о размере задолженности.

Налоговая инспекция регистрирует заявление в специальном журнале и выдает предприятию справку о задолженности в бюджет в течение трех дней с момента обращения налогоплательщика в налоговый орган. Согласно порядку применения настоящего Указа, разработанного Госналогонспекцией по Кемеровской области, финансовым управлением администрации Кемеровской области и управлением федерального казначейства по Кемеровской области при допущении предприятием, организацией недоимки на отчетные даты

ИЗ РЕДАКЦИОННОЙ ПОЧТЫ

ЗА СОВЕТОМ – В ГАЗЕТУ

ДОРОГАЯ редакция! Может быть, вам покажется интересным мое предложение об открытии в вашей газете страницы "Семейный круг".

Двух одинаковых семей не найти, а значит, в каждом семейном кругу, доме свои радости и горести. Удивительная их особенность в том, что они могут задеть душу многих. Думаю, что проблема взаимоотношений родителей и детей, имеющих собственные семьи, одна из важнейших.

Иногда чай-то незаметный, казалось бы, опыт, пусть даже горький, заставляет пересмотреть собственные взгляды, свое отношение к близким. Возможность выплеснуть свою душевную боль в надежде, что тебя поймут, очень нужна людям.

Жизнь сейчас настолько тяжела, иногда уединenna, что людям, особенно пожилым, хочется общения. В такой ситуации газета – незаменимый помощник. Хорошо, если бы газета помогла нам увидеть себя со стороны.

ПРОЧТИТЕ ДЕТЬЯМ

ПРИСТАВАЛКА

- Отчего у мамочки на щеках две ямочки?
- Отчего у кошки вместо ручек ножки?

ОБНОВКИ

Я купила кошке
К празднику саложки
Причесала ей усы,
Сшила новые трусы.

Из семьи "прорастает" слишком многое: манеры, привычки, привязанности, жизнь постоянно подбрасывает новые загадки, головоломки, заставляет искать выход из неординарных ситуаций.

Нужно ли привлекать детей к распределению семейного бюджета? Как оставаться женщине душой и опорой семейного очага, если у нее ответственная работа? Как реагировать родителям, когда перед телевизором собралась вся семья, а в фильме "крутой секс"? Может быть, "Семейный круг" и попытается ответить на эти жизненные вопросы вместе с читателями.

Пусть люди в почте "СК" ("Семейный круг") пишут обо всем. Пусть делятся своим опытом и те семьи, которые считаются благополучными. Мне кажется, вы получите немало интересных историй.

С искренним уважением
Л.С. АЖИГАНИЧ,
пенсионерка.

передает его в налоговый орган по месту своего нахождения для осуществления им контроля за своевременность и полноту внесения отсроченных платежей.

Сам механизм погашения задолженности в случае получения отсрочки, предусмотренный п. 4 Указа, таков: налогоплательщик уплачивает 50 процентов общей суммы задолженности в период с 1 апреля 1996 г. по 1 октября 1998 г. (т.е. в течение двух с половиной лет) ежеквартально по 5 процентов общей суммы задолженности с начислением на выплачиваемые суммы пеней в размере 30 процентов в год, начиная с 1 января 1996 г.

Отсроченные платежи предприятий и организаций распределяются между бюджетами различных уровней пропорционально доле задолженности налогоплательщика. Таким образом, отсрочка, предоставляемая в соответствии с Указом, по сути является государственным кредитом на льготных условиях.

Пятый пункт Указа имеет резко профилактическую направлен-

Налоговая инспекция регистрирует заявление в специальном журнале и выдает предприятию справку о задолженности в бюджет в течение трех дней с момента обращения плательщика в налоговый орган. Согласно порядку применения настоящего Указа, разработанного Госналогинспекцией по Кемеровской области, финансовым управлением администрации Кемеровской области и управлением федерального казначейства по Кемеровской области при допущении предприятием организацией недостатка на отчетные даты по текущим налоговым платежам, включая платежи в Пенсионный фонд РФ, а также в случае нарушения порядка внесения отсроченных платежей, указанного в решении финоргана. Государственная налоговая инспекция сообщает об этом финансовому органу не позднее 5 числа месяца, следующего за отчетным периодом, а финансовый орган в течение двух дней отменяет принятые им решения о предоставлении такому предприятию отсрочки.

Л. БЫКОВА, начальник ГНИ по г. Прокопьевску.

Марина ЧАЛАПКО,
учащаяся школы № 2

— ЧТО представляет собой ваше бюро?

— "Правоведы" — это простое товарищество двух индивидуальных предпринимателей: меня и В.Н. Орешиной. Мы работаем по договору о совместной деятельности.

Из разговора с А.Ю. Лагутыным я узнала, что юридическое бюро фактически существует год, а на постоянное место жительства, где оно находится сейчас, переехало в сентябре прошлого года. Несмотря на это, в их арсенале уже немало добрых дел — дали многим людям полезные консультации, советы, выиграли судебные дела. Сюда обращаются люди самые разные — от пожилых пенсионеров до молодых предпринимателей, бизнесменов.

— Как возникла идея создания товарищества?

ИНТЕРВЬЮ "Правовед" — значит, правый

НЕ ТАК ДАВНО В ОДНОМ ИЗ ДОМОВ ПО УЛИЦЕ АРТЕМА ПОЯВИЛАСЬ НОВАЯ ВЫВЕСКА: "ЮРИДИЧЕСКОЕ БЮРО "ПРАВОВЕДЫ". ИЗ ЛЮБОПЫТСТВА РЕШИЛА УЗНАТЬ, ЧЕМ ЗАНИМАЕТСЯ НОВАЯ ДЛЯ НАШЕГО ГОРОДА ОРГАНИЗАЦИЯ. ЮРИСТ А. Ю. ЛАГУТИН СОГЛАСИЛСЯ ОТВЕТИТЬ НА ИНТЕРЕСУЮЩИЕ МЕНЯ ВОПРОСЫ

— Во-первых, это, конечно же, материальный интерес, во-вторых, свое дело интереснее, и, я думаю, за частным делом — будущее. Ведь, когда ты лично заинтересован, подходишь ко всему творчески, результат будет выше.

— С какими же проблемами к вам обращаются?

есть такие дела, которыми вы гордитесь.

— Например, дело по восстановлению на работе одного из председателей профкома. Последний наш успех — это дело по распоряжению городской администрации о реорганизации муниципального предприятия "Коммунсервис", которая признана арбитражным судом незаконной.

— Какие дела вас больше интересуют?

— Самыми интересными и денежными являются дела по взысканию задолженностей, купле-продаже, невыполнению деловых договоров.

— Ваши планы на будущее.

— Хотим расширить сферу услуг, т.е. заниматься самыми различными делами, надеемся на поддержку нашего бюро местными органами власти как субъекта малого предпринимательства.

— И у вас наверняка

ПРОЧТИТЕ ДЕТЯМ

ПРИСТАВАЛКА

- Отчего у мамочки на щеках две ямочки?
- Отчего у кошки вместо ручек ножки?
- Отчего шоколадки не растут на кроватке?
- Отчего лягушки спят без подушки?
- Оттого, что у моего сыночка

рот без замочка.
Саша ЧЕРНЫЙ.

ОБНОВКИ

Я купила кошке К празднику сапожки. Причесала ей усы. Сшила новые трусы. Только как их надевать? Хвостик некуда девать. Платон ВОРОНЬКО.

СПОРТ

Соревнуются инвалиды

Людмила ШНЕЙДМИЛЛЕР

ДОБРЫЕ отношения установились между управлением по физической культуре и спорту администрации города и клубом инвалидов по слуху Всероссийского общества глухонемых (ВОГ).

В помещении клуба ВОГ прошел турнир по шашкам среди мужчин и женщин, который был посвящен Международному женскому дню. Всем хотелось выиграть, но победили сильнейшие: у женщин Валентина Ган — 9 очков, у мужчин Кузьма Жидовкин — 5 очков. Вторыми призерами стали Р. Уварова и В. Колыхалов, на третьем месте — О. Бельке и В. Морозов.

А в Тирганском парке были организованы соревнования по лыжным гонкам. Мужчины и женщины в возрасте 55 лет и старше выступали на двухкилометровой дистанции. Лучшие результаты среди них показали Борис и Мария Рогозины. Второе место у Ивана Голова и Раисы Куликовой. Раиса Уварова и Кузьма Жидовкин стали третьими призерами. Проведение таких мероприятий не только поднимает настроение, но и активно влияет на реабилитацию инвалидов.

"СЧАСТЛИВЫЙ СЛУЧАЙ"
УВАЖАЕМЫЕ ПРОКОПЧАНЕ!

Управление по культуре приглашает вас принять участие в семейной викторине "Счастливый случай".

Принять участие в викторине может семейная команда от трех до пяти человек.

Викторина проводится в 2 тура.

1 тур – отборочный, проводится заочно.

Семьи, желающие принять участие в игре, должны ответить на предложенные вопросы и заполнить анкету на семейную команду (ФИО членов команды, возраст, родственные отношения, увлечения, место работы или учебы, домашний адрес, телефон).

Ответы присыпать в управление по культуре до 1.04.96 г. по адресу: 653000, г. Прокопьевск, ул. Артема, 11.

Победители 1 тура участвуют в финальной игре, которая состоится в мае 1996 года.

Организаторами викторины учреждены поощрительные призы и подарки для победителей конкурса и для болельщиков.

Справки по телефонам: 2-30-51, 2-33-93.

Ждем ваших писем!

ВОПРОСЫ И ТУРА ВИКТОРИНЫ

Раздел "Прокопьевски – 65":

1. Кто был автором первого проекта застройки Тыргана?
2. Одна из улиц города носит имя известного геолога, исс-

ледователя прокопьевского угольного месторождения. Назовите его.

3. Когда были добыты первые пуды угля на Прокопьевском руднике?

"Общие знания":

1. Меняет ли свою форму Луна?
2. Кто на Руси основал первую библиотеку?
3. Что такое шандан?

"Культура. Искусство":

1. Что такое "Китайские тени"?
2. Кто написал слова и музыку государственного Российского гимна "Боже, царя храни..."?
3. К какой пьесе Шекспира был написан "Свадебный марш" Мендельсона?

"Мой дом – моя крепость":

1. Вешали ли на гвозди иконы в русских домах?
2. Что называл В. Даль "маленькой веселой радостью для всех"?
3. Кто автор фразы "Мой дом – моя крепость"?

"Волшебный мир кино":

1. Судьба какой великой русской актрисы послужила толчком для создания фильма Н. Михалкова "Раба любви"?
2. В какой стране и когда состоялся I Международный кинофестиваль?
3. В к/ф "Белое солнце пустыни" звучит песня Верещагина (9 граммов, сердце...) Кто автор стихов и музыки?

Учебно-курсовый комбинат АО "Угольная компания "Прокопьевскуголь" проводит подготовку без отрывка от производства водителей автотранспорта, осуществляющих перевозку опасных грузов.

Форма оплаты – любая.

Адрес УКК: ул. Кайгородова, 47 (бывшая шахта "Черная гора").

Телефоны для справок: 92-1-07, 92-7-45.

Салон "ИНТИМ" предлагает мелкооптовые партии товара, скидка до 40%. Тел. в Новокузнецке 44-54-71.

Хозяюшки Стиральная мини-машинка "Росинка" всего за 380 т.р., пластина доска – 125 т.р., углы – 855 т.р., недорогая посуда "прокопьевского фарфора" и другие необходимые для дома вещи ждут вас в маг. "Доброволец" по пр. Шахтеров, 21, с 9 до 18 час., выходной – воскресенье.

19 марта 1996 года в 10 часов в здании Рудничного суда состоятся торги по продаже имущества ИЧП "МОДА и СТИЛЬ", состоящего из: товаров народного потребления; магазина "Стиль".

Судебные исполнители находятся по адресу: ул. Обручева, 13.

Организация реализует кондитерские изделия (Германия):

ШОКОЛАД "Альпенгольд" в ассортименте, цена 2170 руб.
"ПЕПСИ-КОЛУ", "МЕРИНДУ", 2 л, 0,33 л,
ПИВО баночное.

Гибкая система скидок.

Работаем без выходных.

Тел. в Новокузнецке 44-86-36.

Совхоз "Зенковский" продает контору, столярный цех, ремонтный бокс.

Сдается в аренду часть автогаража на 10 машин.

Обращаться: г. Прокопьевск, ул. Пожарная, 38.

Тел.: 2-11-49 и 47-1-40

ПРОДАЮ



• частично благоустроенную 2-КОМН. квартиру на Березовой Роше, недорого.
Тел. 90-01 лог. 22-44

УТЕРЯННЫЕ



• ЛЬГОТНОЕ СВИДЕТЕЛЬСТВО, выданное Зенковским райсо на имя Рубцовой Зинаиды Осиповны, считать



РЕPERTУАР

Прокопьевского государственного драматического театра им. Ленинского комсомола на март 1996 года

15 днем	В. Метальников "Анчутка" (сказка)	12.00
вечером	А. Островский "Лес" (комедия)	17.00
16 днем	Е. Гилоди, Е. Черняк "Сестрица Аленаушка и братец Иванушка" (сказка)	12.00
вечером	П. де Мариво "Игра любви и слucha" (комедия)	17.00
17 днем	Е. Шварц "Два клена" (сказка)	12.00
вечером	А. Островский "Лес" (комедия)	17.00
22 днем	Е. Гилоди, Е. Черняк "Сестрица Аленаушка и братец Иванушка" (сказка)	10.00, 12.00
вечером	С. Сабуров "Московская гетера" (водевиль)	17.00
23 днем	В. Метальников "Анчутка"	12.00
вечером	Э. Ростан "Романтики" (комедия)	17.00
24 днем	Е. Шварц "Два клена" (сказка)	12.00
вечером	Г. Гёловани "Похождения близнецов" (мюзикл)	17.00

Поздравляю!

С днем рождения
Анисима Николаевича Учителя!

19 марта 1996 года в 10 часов в здании Рудничного суда состоятся торги по продаже имущества ИЧП "МОДА и СТИЛЬ", состоящего из:

товаров народного потребления;
магазина "Стиль".

Судебные исполнители находятся по адресу:
ул. Обручева, 13.

Информация по телефонам: 2-50-42, 2-13-12.



ПРОДАСТ И СРОЧНО ИЗГОТОВИТ:

все виды бланочной, журнальной
продукции; бумагу писчую формата
А-3 и А-4; рулонную бумагу для
принтеров и кассовых аппаратов всех размеров;

фирменные бланки, визитные карточки всех видов,
принимаем заказы на изготовление печатей
и штампов (**срок изготовления 4 дня**).
Печать и издательское обеспечение выпуска книг и
брошюр.

Сжатые сроки печати не имеющейся в наличии
продукции при высоком качестве исполнения.
Цены на 20% ниже сложившихся в Кузбассе.

Тел.: 2-55-95, 2-28-05.

Для участия в собрании акционеров АООТ "Прокопьевскшахтстрой" физическим лицам необходимо иметь при себе акции, юридическим лицам – сертификаты общества.
Администрация.

ШИФЕР, ЦЕМЕНТ в мешках НЕДОРОГО

Тел: 47-1-41,
2-29-64.

ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

АДРЕС РЕДАКЦИИ
И ИЗДАТЕЛЬСТВА:
653000,
ГСП ПРОКОПЬЕВСК,
УЛ. ОКТЯБРЬСКАЯ, 11-А.



ТЕЛЕФОНЫ:

зам. редактора - 2-28-07, 2-47-94;
ответ. секретарь - 2-34-75;
гл. бухгалтер - 2-28-03;
отделы: писем - 2-28-20;
объявлений - 2-34-77;
фотоиллюстраций - 2-28-20;
рекламы (тел., факс) - 2-33-06;
политической жизни - 2-28-22;
криминальный - 2-28-93;
городской жизни - 2-29-13.

ПРОДАЮ



• частично благоустроенную
2-КОМН. квартиру на Бе-
резовой Роше, недорого.
Tel. 90-01, доб. 23-44,
2 звонка.

• ДОМ рубленый по ул. Ту-
зинской, 6 (Ясная Поляна).
Есть водопровод, слив, га-
раж, постройки, огород 11
соток.
Обращаться после 17 час.
Tel. 2-92-93.

• ДОМ по ул. Закладочной,
19. Есть гараж, водопровод,
слив, кирпич (15 тыс. шт.).
Автобус N 20, ост. "Магнан".

• ДОМ на Березовой Роше.
Tel. 90-01,
просить 21-47.

• рубленый ДОМ по ул. Верх-
няя Манеиха, 22. Есть ого-
род 15 соток, водопровод,
слив, большой гараж, по-
стройки, или ПОМЕНИЯ на
ВАЗ, ГАЗ, "Газель"** (новую)
или ИНОМАРКУ, или 2-
КОМН. благоустроенную
квартиру по*договоренно-
сти.

Tel. посредника 3-31-46,
с 8 до 16 час.

• ВАЗ-2108, 1993 г.
Tel. 2-88-32,
после 18 час.

УТЕРЯННЫЕ



• ЛЬГОТНОЕ СВИДЕТЕЛЬСТ-
ВО, выданное Зенковским
райсо на имя Рубцовой Зи-
наиды Осиповны, считать
недействительным.

• ЛЬГОТНОЕ СВИДЕТЕЛЬСТ-
ВО А № 386654, выданное
Центральным райсо на имя
Шенбергер Цивы Израи-
ловны, считать недействи-
тельный.

• АТТЕСТАТ N 7829, выдан-
ный СПТУ N 40 на имя Ми-
шина Виктора Ивановича,
считать недействительным.

НАШЕДШИХ



• СУМОЧКУ с документами на
имя Кулешова Александра
Юревича прошу сообщить
по тел. 3-97-74 за прилич-
ное вознаграждение.

• ВОДИТЕЛЬСКОЕ УДОСТО-
ВЕРЕНИЕ на имя Райнико
Сергея Рудольфовича про-
шу вернуть за вознаграж-
дение по адресу: ул. Кре-
стянская, 38-8.

Поздравляем!

С днем рождения
Анисима Николаевича Учителя!

Желаем ему оставаться молодым, здо-
ровым и как прежде дерзать на благо наших
прокопчан.

С уважением коллектива
ТсОО "Эверест, ТОО "Галина".

УВАЖАЕМЫЕ ПРОКОПЧАНЕ!

ДЛЯ вашего удобства редакцией газеты "Шах-
терская правда" организован пункт при-
ема объявлений по адресу: пр. Гагарина, 37,
"Книжный дом". Объявления принимаются ежеднев-
но, кроме субботы и воскресенья, с 10 до 17 часов.

ВЫРАЖАЕМ сердечную благодарность администра-
ции, коллективу 10-й дистанции пути станции
Прокопьевск, родным, друзьям, соседям, всем, кто
разделил наше горе, оказал моральную и матери-
альную поддержку и пришел проводить в последний
путь нашу дорогую и любимую жену, маму, бабушку
ПЕЧЕРЮКИНУ Галину Викторовну.
Большое всем спасибо.

Семья Печерюкиных.

Зам. редактора Н. М. ФОМИНА

ОТПЕЧАТАНО
офсетным способом
в акционерной
издательско-полиграфической
компании "Пласт-1".

Объем 1п.л.
Индекс 51919.
Заказ 39.
Тираж 19859 экз.
Подписано в печать 12.03.96.